



Tinos

Q THE HIGHEST QUALITY OF ACRYLIC COATING
 ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОСТЬ АКРИЛОВОГО СЛОЯ

kg DURABLE CONSTRUCTION
 ПРОЧНАЯ КОНСТРУКЦИЯ

ERGONOMIC SHAPE
 ЭРГОНОМИЧЕСКАЯ ФОРМА

15 UNCHANGING COLOURS
LAT GWARANCIJ СТАБИЛЬНОСТЬ ЦВЕТА

SLIP RESISTANCE
 ПРОТИВОСКОЛЬЗЯЩИЙ ЭФФЕКТ

HEAT INSULATION
 ТЕРМОИЗОЛЯЦИОННЫЕ СВОЙСТВА

EASE OF CLEANING
 ПРОСТОТА УХОДА

Tinos asymmetrical bath
 Asymmetrische Badewanne Tinos
 Асимметричная ванна Tinos
 Cadă asimetrică Tinos
 Asymetrická vana Tinos
 Baignoire asymétrique Tinos

15 YEARS ACRYLIC GUARANTEE

Technical specifications / Technische Daten / Технические данные
 Date tehnice / Technické údaje / Données techniques

Length Länge Длина Lungime Délka Longeur	Width Breite Ширина Lățime Šířka Largeur	Depth Tiefe Глубина Adâncime Hloubka Profondeur	Capacity Volumen Объем Volum Objem Volum
1400	950	403	120 l

* the set includes: assembly strips (brackets) and bath legs
 * im Set mit der Badewanne: Badewannen Wandanker und Badewannenfüße
 * в комплекте с ванной: монтажные планки (кронштейны) и ножки к ванне
 * în set cu cadă: ramele de montaj (suportii) și picioare pentru cadă
 * související produkty: montážní lišty (vzpěry) a nožičky k vaně
 * ensemble avec la baignoire: rails de montage (supports), les pieds de baignoire

acrylic bath
 Acrylwanne
 акриловая ванна
 cadă acrylică
 akrylátová vana
 baignoire en acryl

bath panel
 Badewannenschürze
 корпус
 panou de mascare cadă
 kryt na vanu
 revêtement de la baignoire

Catalogue no.
 Katalognummer
 Каталогный номер
 Nr. catalog
 Číslo v katalogu
 Nr dans le catalogue

Product name
 Produkt Name
 Название продукта
 Denumirea produsului
 Název výrobku
 Le nom de la produit

05120	TINOS right-hand bath / Badewanne rechtsseitig / правая ванна cadă de dreapta / vana pravă / baignoire droite
05140	TINOS left-hand bath / Badewanne linksseitig / левая ванна cadă de stânga / vana levă / baignoire gauche
05138	TINOS right-hand bath / Badewanne rechtsseitig / правая ванна cadă de dreapta / vana pravă / baignoire droite
05158	TINOS left-hand bath / Badewanne linksseitig / левая ванна cadă de stânga / vana levă / baignoire gauche

